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COPIA

N. 202 del Registro Delibere

COMUNE DI PASIAN DI PRATO
Provincia di Udine

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Approvazione della relazione sulla prestazione relativa all'esercizio 2018

L'anno  duemiladiciannove il giorno  sedici del mese di dicembre alle ore 20:45 nella sala
comunale, in seguito a convocazione disposta nelle forme di legge, si è riunita la Giunta Comunale

Al punto in oggetto intervengono i Signori:

POZZO ANDREA SINDACO Presente
DEL FORNO IVAN VICE SINDACO Presente
PERESSINI JULI ASSESSORE Presente
MONTONERI PAOLO ASSESSORE Presente
GRAVINA CATERINA ASSESSORE Presente
RIVA LUCIO ASSESSORE Assente
SERRA CHIARA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE il/la dott./dott.ssa Spanò Angela.

Assume la presidenza il/la dott./dott.ssa POZZO ANDREA nella sua qualità di SINDACO, e
constatato il numero legale degli intervenuti, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto,
sul quale la Giunta comunale, visti i pareri riportati, adotta la seguente deliberazione
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Proposta di deliberazione della giunta comunale
Presentata dal Segretario Comunale

VISTO l'art. 6 della Legge regionale 11 agosto 2010 n.16, in materia di valutazione della
prestazione organizzativa ed individuale del personale delle amministrazioni del comparto unico
nonchè di  modalità di raccordo ed integrazione con i sistemi di controllo esistenti e con i
documenti di programmazione finanziaria e di bilancio;

VISTO in particolare il comma 2, lettera b), del citato art. 6, che prevede che gli enti adottino un
documento di relazione sulla prestazione che evidenzi, a consuntivo, i risultati organizzativi ed
individuali raggiunti rispetto agli obiettivi programmati ed alle risorse, rilevando gli eventuali
scostamenti;

LA predetta relazione dovrà essere validata dall'Organismo Indipendente di Valutazione - O.I.V.,
nominato da ciascuna amministrazione ai sensi del successivo comma 4 del citato art. 6;

LA validazione positiva di tale relazione è condizione inderogabile per l'accesso agli strumenti
incentivanti previsti dalla legge e dal CCRL.;

PREMESSO:

- che con la deliberazione della Giunta Comunale n. 61/2008 e successive modificazioni ed
integrazioni è stato approvato il Regolamento di organizzazione degli uffici e servizi;

- che con la  deliberazione  della Giunta Comunale n. 263/2016 è stato approvato il Regolamento
che introduce e disciplina nel dettaglio il ciclo e il sistema della valutazione, sia organizzativa che
individuale;

- che con deliberazione del Consiglio Comunale n.12/2018  è stato approvato il bilancio di
previsione  2018-2020;

- che con deliberazione  giuntale  n. 41/2018  si assegnavano le risorse finanziarie e
successivamente con deliberazioni n. 57/2018 e 68/2018 venivano assegnati ai Titolari di Posizione
Organizzativa gli obiettivi da raggiungere;

Rilevato che con la medesima deliberazione sono stati assegnati ai TPO gli obiettivi operativi
corredati dai conseguenti indicatori/misuratori e assegnati le risorse e le dotazioni necessarie al loro
raggiungimento;

RILEVATO che compete al Segretario Comunale produrre un documento di relazione sulla
prestazione che evidenzi a consuntivo i risultati organizzativi ed individuali raggiunti rispetto agli
obiettivi programmati e alle risorse relativi all'anno 2018;

PRESO ATTO che la Relazione sulla prestazione risulta essere un insieme di dati oggettivi,
derivanti dalle relazioni dei Responsabili di P.O.;

VISTA la relazione sulla performance redatta dal Segretario Comunale, allegata al presente atto,
quale parte integrante e sostanziale;

PROPONE

 1) di approvare l’allegata Relazione sulla Prestazione dell’Ente per il 2018 che verrà trasmessa
all’Organismo Indipendente di Valutazione per la relativa validazione;

2) di disporre che la Relazione sia pubblicata sul sito istituzionale dell’Ente sezione
“Amministrazione Trasparente”;
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3) di esprimere le proprie valutazioni in merito alla complessiva attività ordinaria/straordinaria
interna/ esterna espletata da tutti i dipendenti.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la superiore proposta di deliberazione munita dei prescritti pareri;

Visto il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;

Vista la L.R. 24.05.2004 n. 17;

Con voti favorevoli unanimi resi ed accertati nei modi e nelle forme di legge,

D E L I B E R A

1) di accogliere la superiore proposta ed in conseguenza di approvare il presente atto con la
narrativa, la motivazione e il dispositivo di cui alla proposta stessa, che qui si intende
integralmente trascritta;
2) di approvare la relazione e le schede gestionali, che evidenziano il grado di impegno  sui badget
finanziari assegnati  e le relazioni dei Responsabili di Posizione organizzativa, ritenendo che gli
obiettivi siano stati in linea generale raggiunti e che  l’attività di coordinamento del Segretario
comunale, con le Posizioni organizzative ha portato a migliorare la comunicazione e a risolvere
le problematiche gestionali e organizzative nonché a raggiungere gli obiettivi;
3) di dichiarare – data l’urgenza di procedere – con voti unanimi resi ed accertati con separata
votazione, il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 17 della L.R. 17/2004.
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IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to POZZO ANDREA F.to Spanò Angela

Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il
19-12-2019

L’Impiegato Responsabile
F.to FLOREANI FRANCESCA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni
consecutivi dal 19-12-19 al 03-01-20 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti.

Data, 19-12-19
L’Impiegato Responsabile

F.to FLOREANI FRANCESCA

Copia conforme all’originale ad uso amministrativo

Data, _________________

L’impiegato responsabile
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